Уважаемые  родители!

      Члены Совета и бухгалтер Саратовской городской общественной благотворительной организации «Аленький цветочек» подвели финансовые итоги работы за 1 полугодие 2020 года, составлен отчет.

     Благодаря Вашим добровольным благотворительным взносам в детском саду осуществлялась охрана силами частной охранной организации «Берт-С», на что потрачено почти 63,0 тыс. рублей. Приобретены медикаменты, моющие и дезинфицирующие средства на общую сумму более 1,5 тыс. рублей. Ежедневно наши дети пили бутылированную воду, на которую истрачено 5,0 тыс. рублей. На приобретение игр и игрушек для детей, в т.ч. коллекционных израсходовано чуть более 18,0 тыс. рублей.  Дети имели возможность принимать участие в районных, городских, областных и всероссийских конкурсах. Ваши благотворительные взносы позволили оплачивать организационные взносы (на сумму 7,5 тыс. рублей). Кроме того, деньги (почти 37 тыс. рублей) тратились на приобретение спортивного  оборудования, на приобретение методических пособий для детей, на изготовление  баннера и стенда к 75-летию Победы, на оплату услуг различных организаций и создание безопасных условий труда. В группах частично обновлена мебель. На обновление и ремонт сан.-технического оборудования израсходовано 2,0 тысячи рублей, а на работы по поддержанию электрохозяйства в исправном состоянии – почти 6 тыс. рублей. На обеспечение безопасности пребывания детей в детском саду израсходовано 13,5 тыс. руб.
Весь коллектив детского сада выражает Вам  

ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ!

Ваша помощь позволяет достигнуть высоких результатов в воспитании и развитии детей, совершенствовании материально-технического оснащения детского сада, поддерживать высокий рейтинг  среди учреждений Волжского района и города.
